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EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.
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García Harfuch, favorito en
carrera por jefaturade CDMX

DiegoBadillo
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10mesesde laseleccionespa-
A ralaJefaturadeGobiernodela

CDMX, Omar García Harífuch,
Secretario de Seguridad Ciudadana,
lidera las preferencias con una ven-
tajasignificativade hasta 21.1puntos,
según un estudiode opinión de Mito-
fsky. Aunque distintos candidatos de
Morena y sus aliados podrían ganar,
García Harfuch destaca con la mayor
diferenciaenvotos contra laoposición.
Si García Harfuch

to de la alianza Morena, PT y PVEM,
obtendría 47.3% de votos, supe-
rando a Santiago Taboada del PRI,
PAN y PRD con 26.2%. Clara Bru-

gada, también de Morena, gana-
ría con 42.1% frente a Taboada con

28.7%, y Mario Delgado obtendría
40.2% contra 30.5%. Incluso, si Ri-
cardo Monreal compitiera, obtendría

38.6% frente a 29.5% de Taboada.
el a García Harfuch es

sólido entre morenistas, su lideraz-
go se evidencia en todas las catego-
rías, consolidando su posición en la
contienda.
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Notametodológica:Seaplicaron1,000entrevistasa ciudadanosmayoresde18años
residentesenlaCDMXdel28 al30de

COMPETENCIAPORLACANDIDATURA
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